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ACTA DEL CONSEJO DIRECTIVO
NÚCLEO UNIVERSITARIO DEL LITORAL

2001-02

Hoy, viernes 26 de enero de 2001, a las 10:00 de la mañana, en el
Valle de Sartenejas, el Núcleo Universitario del Litoral de la Universidad Simón
Bolivar, reunidos en la Sala de Reuniones de FUNINDES, el Director de este
Núcleo y Presidente del Consejo, Prof José Vicente Carrasquero Aumaitre; el
Director de Información Académica y Secretario del Consejo, Prof Carlos
Ochoa; el Director de División de Ciencias y Tecnologias Administrativas e
Industriales, Prof Pedro Gomis; el Decano de Estudios Tecnológicos, Prof Joel
Torres; la Directora de Investigación, Prof Marisela Granito; el Director de la
Unidad de Laboratorios, Prof Alexander Bueno; por la Dirección de
Administración, Prof Luis Navas; por la Coordinación de Extensión
Universitaria, Econ. Carlos Sánchez; el Representante Profesoral, Prof Daniel
Palacios; la Jefe del Departamento de Desarrollo Estudiantil como invitada
permanente, Lic. Yanira Suárez y la Sra. Daisy Alvarado por la Secretaria
Ejecutiva, se declaró abierta la sesión ordinaria N° 47 del Consejo Directivo del
Núcleo Universitario del Litoral.
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Se consideró y aprobó la agenda del dia, con la inclusión de un nuevo
punto quedando estructurada de la siguiente forma:

1.-
11.-
111.-
IV.-
v.-
V1.-
VI1.-

CONSIDERACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
CONSIDERACIÓN DE ACTAS.
INFORME DEL DIRECTOR-PRESIDENTE.
SOLICITUDES DE ESTUDIANTES.
INFORME DE COMISIONES.
SOLICITUD DE CRÉDITO ADICIONAL.
PUNTOS VARIOS.

Solicitaron ser incluidos en Puntos Varios: Prof Joel Torres.



11.- CONSIDERACIÓN DE ACTA:

Acta N° 2001-01, de fecha 19/01/2001: Se acordó diferirla para la
próxima sesión.

1/1.- INFORME DEL DIRECTOR-PRESIDENTE:

El Director-Presidente, Pro! José Vicente Carrasquero informó
que el Pro! Pedro Gomis hizo referencia al proyecto de la Sede del Litoral en el
Consejo Directivo Universitario anterior, en el cual se acordó presentar en el
primer Consejo Directivo Universitario del mes de febrero, el punto sobre el
proyecto de reconstrucción de la Sede del Litoral.

Manifestó su inquietud por una encuesta que está circulando entre
los profesores de la Sede del Litoral; por lo que le solicitó a los profesores
Friedrich Welsch y Herbert Koeneke, que emitieran su opinión experta sobre la
encuesta. Esta encuesta presenta una caracteristica particular, ya que inicia con
tres o cuatro párrafos de inducción. Esta encuesta ha sido preparada por el
lineamiento "J" del proceso de reingenieria.

El Pro! Carrasquero, señaló que en conversación con el Pro!
Michael Suárez, le manifestó que dicho procedimiento era incorrecto y además
el instrumento está inadecuadamente elaborado.

Informó que en el Consejo Directivo Universitario anterior se
aprobó el pase al escalafón del profesor Feliberto Martins, adscrito al
Departamento de Formación General y Ciencias Básicas.

El Pro! Pedro Gomis señaló que en el Consejo Directivo
Universitario se indicó que es necesario designar la nueva Comisión Electoral
de la Universidad. De acuerdo al Reglamento los delegados profesorales ante el
consejo deben proponer los candidatos.

Informó que el nuevo Reglamento de Ingreso, Ubicación y Ascenso
del Personal Académico ya entró en vigencia, agregó que cualquier ingreso al
escalafón y ascenso, se empezará a regir con el nuevo reglamento. También en
este mismo consejo se aprobó la modificación de las Normas de Ingreso,
Ubicación y Ascenso para Profesores que participan en los Programas de
Desarrollo Profesoral.

El Pro! Gomis, indicó que el 21 de diciembre del año pasado, la
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